

交易所瘫痪，越南股市发生了什么

你们可以看我前几天的回帖，讲过越南会被美帝带进沟，会发生金融危机！今天就遇20年历史上最惨崩盘！这样还会发生。越南政经改革，放弃国有，全盘西化，注定被西方资本大鳄割韭菜！不过，对中国既是警事，又是好事。一个弱小贫穷的越南符合中国国家利益和地缘政治安全！

zeus是哪个国家交易所

Zeus是一个虚拟交易所，它并不是指特定国家的交易所。Zeus通常用于表示一种去中心化金融（DeFi）平台，这类平台基于区块链技术，允许用户在全球范围内进行加密货币和其他数字资产的交易。在选择交易所时，请确保了解相关法规和政策，以确保您的交易安全合规。

日本股市成为世界第二，对此你怎么看

这个数据并不准确（后面会说），但也足够让人心酸了！

想想2015年6月14号的时候，A股的市值还突破过10万亿美元（10.03万亿美元），那也是A股总市值首次突破10万亿美元。当时美国股市总市值是25万亿美元，而日本当时只有区区5.1万亿美元。

当然，2015年上半年是A股涨得最吓人的时候，半年时间市值就涨了5.1万亿美元，相当于当时日本股市的总市值。下图是美国股市和A股截至2015年6月的市值变动趋势，可以看出当时两者之间的差距是明显缩小的（蓝色线美国股市总市值，绿色线是A股总市值）。

当时A股的上市公司总数量是多少呢？上海证券交易所为1063家，深圳市场1741家，合计2800家。当时中国的GDP总量是多少呢？2014年年底是64.4万亿元人民币（2017年为82.71万亿元）。

到了今天，4年后，A股的上市公司总数达到了3534家，比2014年多了730家，在这些新上市的公司当中，还有工业富联（即富士康）、宁德时代、药明康德，这些公司的市值差不多都在千亿级别。但又怎样呢？即便大扩容，A股总市值到了今天（8月3日），总市值不过48.2万亿元（上海：29.3亿元+深圳：18.9亿），折成美元就是7万亿美元，其实还是远远超过日本股市的。

当然彭博也有它的算法，它算的是主板市值。A股和日本股市的市值变化情况如下图所示：（白色线为A股总市值）。

这4年，日本股市增长了1万亿美元，美国股市总市值增长了6万亿美元（从给25万亿到31万亿），而A股总市值减少了3万亿美元。

很明白的原因，是A股（上证综指）4年来累计跌幅超过50%，从5178点跌到了2740点；而美国道琼斯指数从1.7万点左右，增长到现在的2.5万点左右，上涨47%；被我们说成“失落二十年”的日本，日经指数从2万点左右，增长到现在的2.25万点，上涨11%左右，而且期间还创出20年的新高。

除了股市牛熊的差别，汇率也是一个重要因素。2015年6月的时候，美元对人民币在6.2左右，而现在是6.8左右，贬值幅度为9.7%，这意味着人民币汇率因素导致A股损失了1万亿美元的市值。

总之，很忧伤，同情A股的投资者。

关注孔方财经，让你第一时间了解热点财经事件背后的经济原理。

有多少国家有股市

根据世界银行的数据，全球大约有60个国家拥有股票交易所。在这些国家中，美国的纽约证券交易所和纳斯达克是规模最大的股市之一。其他知名的股市包括日本的东京证券交易所、英国的伦敦证券交易所、中国的上海证券交易所等。然而，一些较贫困的发展中国家可能没有自己的股市，或者只有较小规模的股市。总的来说，大多数国家都拥有股市，但并非所有国家都有。

请教哪里可以看到日本个股行情

日本的实时股市行情，有以下两个途径：

- 1、个人写一份申请，并将申请寄至全球证交协会在中国的代理机构（上海证券交易所全球证交协会办公室），一个月内他们进行审核，审核成功后他们会向您发送一个回执单（里面需要填写您的个人详细资料以及你需要支付的相关费用），您填好回执单后须再寄回并将相关的费用汇至该回执单中提供的银行账号中，交易协会收到您的回执以及汇款后，会给你邮寄一套软件以及一个会员账号（需要每年续费，各国行情的费用不一样），这样才能真正看到实时行情。

- 2、日本的交易所网站上有相关的行情软件下载，也可直接去下载软件，然后向该国交易所跨国汇去相关款项，就会给提供会员用户名及登陆密码（也需要每年续费），这样才能看到实时行情。